

ПОЛІМУН АЕ+ПОКС, POLIMUN АЕ+РОХ	
Вакцина проти енцефаломієліту та віспи птиці, жива.	
Склад	- Вірус енцефаломієліту птиці штаму Calnek 1143 $\geq 10^{2,5}$ ЕІД ₅₀ в дозі; - вірус віспи птиці штаму Gutter $\geq 10^{2,8}$ ЕІД ₅₀ в дозі; - розчинник.
Фармацевтична форма	Ліофілізат і розчин.
Імунобіологічні властивості	Захисні антитіла формуються через 2-3 тижні після вакцинації і захищають птицю від інфікування протягом періоду несучості, а також молодняк від вакцинованої птиці в перші тижні життя.
Вид птиці	Кури, індики.
Показання до застосування	Для захисту від захворювань щеплять курей старше 8 тижнів, а індичок - в віці старше 18 тижнів.
Протипоказання	Не дозволяється вакцинувати кволу та хвору, птицю молодше вказаних строків вакцинації.
Застереження при застосуванні	Не використовують вакцину у флаконах з тріщинами, без етикеток, порушенням укупорювання, таку що не розчинилася, не використану впродовж шести годин з моменту її розчинення або з закінченим терміном дії. Для розчинення вакцини не використовують розчинник у флаконах з тріщинами, без етикеток, порушенням укупорювання, зі зміною кольору або консистенції.
Взаємодія з іншими засобами	Не рекомендується застосувати з будь-якими вакцинами одночасно.
Особливі вказівки при несучості	Не застосовують за 28 днів до та в період яйцекладки.
Спосіб застосування та дози	Перед застосуванням 1000 доз вакцини у флаконі розчиняють в 10 мл розчинника (500 доз в 5 мл). Вакцину вводять методом проколу перетинки крила 2-голковим ін'єктором. Перед імунізацією голки ін'єктора занурюють у вакцину, виймають і проколюють ним шкірну перетинку із внутрішньої сторони крила. Всю птицю пташника необхідно вакцинувати одночасно. В разі проведення штучної линьки після закінчення періоду несучості проводять ревакцинацію птиці способом і в дозах що вказані вище.

Побічні ефекти	Реакція на введення вакцини може наступити на 5 день після імунізації і характеризується утворенням затвердінь під шкірою та віспин на зовнішній і внутрішній поверхні перетинки крила птиці у місці проколу, що зникають впродовж двох тижнів.
Період виведення (каренції)	14 днів.
Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу, які застосовують ВІП	Необхідно дотримуватись правил асептики, особистої гігієни та техніки безпеки при проведенні вакцинації. У разі випадкової само ін'єкції необхідно негайно звернутись за медичною допомогою, маючи при собі листівку-вкладку на даний препарат.
Особливі заходи безпеки при поводженні з невикористаним ВІП, спосіб його знешкодження і утилізації	Вакцину з закінченим терміном дії, не використану впродовж шести годин після розчинення, порожні флакони та голки ін'єктора необхідно знезаразити кип'ятінням впродовж 30 хвилин.
Термін придатності	Вакцина та розчинник придатні 18 місяців. Вакцина після розчинення придатна впродовж шести годин.
Умови зберігання і транспортування	В темному, не доступному для дітей місці при температурі від 2 до 8°C.
Упаковка	Флакони зі скла по 500 і 1000 доз вакцини. Розчинник по 5 і 10 мл на 500 і 1000 доз вакцини відповідно.
Власник реєстраційного посвідчення	ТОВ "БІОТЕСТЛАБ" вул. Володимирська, буд. 57-А, м. Васильків, Київська обл., 08600, Україна
Виробники готового продукту	ТОВ "БІОТЕСТЛАБ" вул. Володимирська, буд. 57-А, м. Васильків, Київська обл., 08600, Україна
Правила відпуску	За рецептом.